
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPALDE PORTO ESPERIDIÃO–MT 
 
Aos dozedias de maio de dois mil e quinze, às dezoitohoras, reuniram-se 
solenemente os Senhores Vereadores no Plenário das Deliberações “José 
Serafim Borges”, sob a presidência do Vereador Juvenal José de Oliveira, 
que em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a 
presente Sessão. Dando inicio aos trabalhos, depois deverificado o quórum 
regimental, o Presidente autorizou a mim, Henrique Alberto Moura, 
Vereador e Primeiro Secretário, para oprocedimento da Leitura 
daMensagem de Menção Honrosa.Em seguida, o Presidente convidou a 
todos para se postarem solenemente diante das Bandeiras para execução 
dos Hinos Nacional e Municipal. O Presidente, após as saudações, 
agradeceu a presença de todos, parabenizou aos homenageados, 
destacando a importância da honraria outorgada como sendo um 
reconhecimento pelas grandezas dos atos dos beneméritos. 
Posteriormente, autorizou a chamada dos Parlamentares para leitura, na 
Tribuna, do histórico de seus homenageados e apresentação dos mesmos, 
convidando aleatoriamente os Vereadores para condução dos beneméritos 
à Mesa de Honra para recebimento da distinção. Em ordem de chamada, 
foi homenageado com Moção de Aplauso o ilustre cidadão Eurico Pereira 
Leite, sendo os demais com Título de Cidadão Portoesperidiãoense: 
Osvaldo Nery, IvoneyJúnior de Alvarenga, Geraldo da Silva Cebalho, 
Teodoro José de Souza, Rostil Souza da Rocha, Rosilei dos Santos Carrera, 
Gercino Antonio Vitalino, Cesário Guimarães Ferreira, Eliana Maria 
Theodoro da Silva, Maria Luiza Gotardo Toloi e Luiz Carlos Azarite. 
Encerrada as consignações, o Presidente autorizou a leitura da Mensagem 
Honrosa direcionada aos familiares dos memoráveis que foram 
condecorados através de nomenclaturas de ruas do Residencial Edelmina 
Querubin Marchetti e Assentamento Rural Domingos José de Morais 
(Chacrinhas), perpetuando assim seus nomes nos anais da história de Porto 
Esperidião. De maneira idêntica, os Vereadores foram convidados a 
apresentar suas mensagens aos familiares dos homenageados, onde foram 
destacados os atos de cada inesquecível, ficando sobremaneira a ordem de 
chamada: Representante de José Antonio de Araújo, Representante de 
Aloízio Pereira da Silva, Representante de Edson Geraldo Grahl, 
Representante de Manoel Dezidério de Assunção, Representante de Alice 
Lemes dos Santos, Representante de Ramão Leite, Representante de João 
Bráz Pinto de Miranda, Representante de Manoel Antonio Junqueira e 
Representante de Carmen Rocha.Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
registrou congratulações para com os agraciados e em nome dos 



Vereadores, convidou a todos para sessão de fotografias e logo após, 
degustarem de um singelo coquetel de celebração. Sendo a expressão da 
verdade, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido, que será 
assinadapor mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 
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